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AVANT-PROPOS

La CEl (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondiale de normalisation
composée de l'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEIl). La CEIl a
pour objet de favoriser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisation dans les
domaines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEI, entre autres activités, publie des Normes
internationales. Leur élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels tout Comité national
intéressé par le sujet traité peut participer. Les organisations internationales, gouvernementales et non
gouvernementales, en liaison avec la CEl, participent également aux travaux. La CEl collabore étroitement
avec I'Organisation Internationale de Normalisation (ISO), selon des conditions fixées par accord entre les
deux organisations.

Les décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les questions techniques représentent, dans la mesure
du possible, un accord international sur les sujets étudiés, étant donné que les Comités nationaux intéressés
sont représentés dans chaque comité d’études.

Les documents produits se présentent sous la forme de recommandations internationales. lls sont publiés
comme normes, spécifications techniques, rapports techniques ou guides et agréés comme tels par les
Comités nationaux.

Dans le but d'encourager I'unification internationale, les Comités nationaux de la CEI s'engagent a appliquer de
facon transparente, dans toute la mesure possible, les Normes internationales de la CEIl dans leurs normes
nationales et régionales. Toute divergence entre la norme de la CEl et la norme nationale ou régionale
correspondante doit étre indiquée en termes clairs dans cette derniére.

La CEIl n’a fixé aucune procédure concernant le marquage comme indication d’approbation et sa responsabilité
n’'est pas engagée quand un matériel est déclaré conforme a I'une de ses normes.

L’attention est attirée sur le fait que certains des éléments de la présente spécification technique peuvent faire
I'objet de droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenue pour
responsable de ne pas avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

La tache principale des comités d’études de la CEI est I'élaboration des Normes
internationales. Exceptionnellement, un comité d’études peut proposer la publication d’une
spécification technique

lorsqu’en dépit de maints efforts, I'accord requis ne peut étre réalisé en faveur de la
publication d’une Norme internationale, ou

lorsque le sujet en question est encore en cours de développement technique ou quand,
pour une raison quelconque, la possibilité d’'un accord pour la publication d’'une Norme
internationale peut étre envisagée pour l'avenir mais pas dans I'immédiat.

Les spécifications techniques font I'objet d’un nouvel examen trois ans au plus tard apreés leur
publication afin de décider éventuellement de leur transformation en Normes internationales.

Cette premiére édition de la CEl 60695-11-40, qui est une spécification technique, a été
établie par le comité d'études 89 de la CEIl: Essais relatifs aux risques du feu.

Elle a le statut d'une publication fondamentale de sécurité conformément au Guide 104 de la CEl.
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FOREWORD

The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization for standardization comprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of the IEC is to promote
international co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic fields. To
this end and in addition to other activities, the IEC publishes International Standards. Their preparation is
entrusted to technical committees; any IEC National Committee interested in the subject dealt with may
participate in this preparatory work. International, governmental and non-governmental organizations liaising
with the IEC also participate in this preparation. The |EC collaborates closely with the International
Organization for Standardization (ISO) in accordance with conditions determined by agreement between the
two organizations.

The formal decisions or agreements of the IEC on technical matters express, as nearly as possible, an
international consensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has representation
from all interested National Committees.

The documents produced have the form of recommendations for international use and are published in the form
of standards, technical specifications, technical reports or guides and they are accepted by the National
Committees in that sense.

In order to promote international unification, IEC National Committees undertake to apply IEC International
Standards transparently to the maximum extent possible in their national and regional standards. Any
divergence between the IEC Standard and the corresponding national or regional standard shall be clearly
indicated in the latter.

The IEC provides no marking procedure to indicate its approval and cannot be rendered responsible for any
equipment declared to be in conformity with one of its standards.

Attention is drawn to the possibility that some of the elements of this technical specification may be the subject
of patent rights. The IEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

The main task of IEC technical committees is to prepare International Standards. In
exceptional circumstances, a technical committee may propose the publication of a technical
specification when

the required support cannot be obtained for the publication of an International Standard,
despite repeated efforts, or

The subject is still under technical development or where, for any other reason, there is
the future but no immediate possibility of an agreement on an International Standard.

Technical specifications are subject to review within three years of publication to decide
whether they can be transformed into International Standards.

This first edition of IEC 60695-11-40, which is a technical specification, has been prepared by
IEC technical committee 89: Fire hazard testing.

It has the status of a basic safety publication in accordance with IEC Guide 104.
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Le texte de cette spécification technique est issu des documents suivants:

Projet d’enquéte Rapport de vote

89/468/DTS 89/494/RVC

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette spécification technique.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2006.
A cette date, la publication sera

* reconduite;

* supprimée;

* remplacée par une édition révisée, ou
*+ amendée.
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The text of this technical specification is based on the following documents:

Enquiry draft Report on voting
89/468/DTS 89/494/RVC

Full information on the voting for the approval of this technical specification can be found in
the report on voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until
2006. At this date, the publication will be

* reconfirmed;

* withdrawn;

» replaced by a revised edition, or
+ amended.
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INTRODUCTION

Les flammes normalisées a petite échelle (voir la note) sont spécifiées pour divers essais,
lorsque des paramétres de conception et d'utilisation suffisants de matériels sont spécifiés
dans un souci d'assurer des flammes conformes. Des conceptions et des dimensions de
matériels, des spécifications de matériaux et des spécifications de combustibles et d'air
constituent les paramétres types nécessaires. L'expérience a prouvé que la qualité des
flammes résultantes et de ce fait, les résultats d'essais associés sont influencés de maniere
significative par des variations subtiles de I'équipement et de la technique d'essai. Des
vérifications simples sur les qualités de la flamme, telles que la couleur de la flamme et ses
dimensions ou les caractéristiques de fusion du fil d'argent sont souvent spécifiées en
conjonction avec le matériel, le combustible, I'air ou d'autres réglages normaux.

Le besoin de confirmations plus précises et quantitatives des qualités de la flamme a été
reconnu, en conduisant a l'introduction d'essais de confirmation fondés sur la technique de
calorimétrie du bloc de cuivre. Cette spécification technique est destinée a servir de guide
pour la conception des essais de confirmation de la flamme d'essai utilisant les mesures
calorimétriques du bloc de cuivre.

Tableau 1 — Flammes d'essai existantes avec essais de confirmation

Puissance | Type de Référence Hauteur Hauteur Masse Position Durée
de flamme |flamme? CEIl 60695- totale du cone du bloc du bloc de | d'application
nominale approxi- approxi- de cuivre cuivre au- prescrite
mative mative dessus du de 100 °C a
brialeur 700 °C
w mm mm g mm s
1000 PP-P 2-4/1 (11-2) 175 55 10 95 45
500 M-P 11-3 125 40 10 55 54
50 M-P 11-4 20 - 1,76 10 44
Aiguille B-D 2-2 (11-5) 12 - 0,58 6 23,5
® PP propane; M méthane; B butane; P pré-mélange; D diffusion

NOTE Puissance et hauteur de la flamme généralement inférieures, respectivement, a 2 000 W et a 200 mm.

NOTE Les lecteurs sont encouragés a envoyer des données d'essais au secrétaire du CE 89 afin d'étayer les
recherches effectuées par l'auteur et en prévision de feedbacks valables pour la prochaine révision. Les
coordonnées du secrétaire peuvent étre trouvées sur le website de la CEI http://www.iec.ch
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INTRODUCTION

Small-scale, standard flames (see note) are specified for various tests, where sufficient
hardware design and use parameters are specified in an effort to ensure consistent flames.
Hardware designs and dimensions, material specifications and fuel and air specifications are
typical necessary parameters. Experience has shown that the quality of the resulting flames
and, therefore, the associated test results, are influenced significantly by subtle variations in
the equipment and test technique. Some simple checks on flame qualities, such as flame
colour and dimensions, or the melting characteristics of silver wire, are often specified in
conjunction with hardware, fuel, air or other normal adjustments.

The need for more precise and quantitative confirmation of flame qualities has been
recognized, leading to the introduction of confirmatory tests based on the copper block
calorimetry technique. This technical specification is intended to provide guidance for the
design of test flame confirmatory tests using copper block calorimetry measurements.

Table 1 — Existing test flames with confirmatory tests

“ame. | Flame | Reference | AP | Approximate | STORCT | ORGP | o0 C o
power height mass burner 700 °C
W mm mm g mm S
1000 PP-P 2-4/1 (11-2) 175 55 10 95 45
500 M-P 11-3 125 40 10 55 54
50 M-P 11-4 20 - 1,76 10 44
Needle B-D 2-2 (11-5) 12 - 0,58 6 23,5

® PP propane; M methane; B butane; P pre-mixed; D diffusion

NOTE Flame power and height generally less than 2 000 W and 200 mm, respectively.

NOTE Readers are encouraged to send test data to the TC 89 Secretary for further study by the author and as
valuable feedback for the next revision. The coordinates of the secretary can be found on the IEC website
http://www.iec.ch
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ESSAIS RELATIFS AUX RISQUES DU FEU -

Partie 11-40: Flammes d'essai —
Essais de confirmation — Guide

1 Domaine d'application

La présente partie de la CEl 60695 présente les caractéristiques générales des flammes
d'essai a petite échelle et des essais de confirmation associés fondés sur la calorimétrie du
bloc de cuivre, et définit la modélisation théorique pour la dynamique associée. Un guide est
présenté pour la sélection des parameétres critiques dans des conceptions d'essai de
confirmation. Une théorie est présentée pour définir des parameétres de performance
additionnels pour des essais de confirmation, permettant une caractérisation mathématique
implicite précise des courbes d'échauffement des essais de confirmation.

L’'une des responsabilités d’'un comité d’études consiste, le cas échéant, a utiliser les publi-
cations fondamentales de sécurité dans le cadre de I’élaboration de ses publications.

2 Références normatives

Les documents de référence suivants sont indispensables pour l'application du présent
document. Pour les références datées, seule I'édition citée s'applique. Pour les références
non datées, la derniére édition du document de référence s'applique (y compris les éventuels
amendements).

Guide CEIl 104:1997, Elaboration des publications de sécurité et utilisation des publications
fondamentales de sécurité et publications groupées de sécurité

ISO/CEI 13943:2000, Sécurité au feu — Vocabulaire
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Part 11-40: Test flames —
Confirmatory tests — Guidance

1 Scope

This part of IEC 60695 presents a general characterization of small-scale test flames and
associated confirmatory tests based on copper block calorimetry, and defines theoretical
modelling for the associated dynamics. Guidance is presented for the selection of critical
parameters in confirmatory test designs. A theory is presented to define additional
performance parameters for confirmatory tests, enabling a precise implicit mathematical
characterization of confirmatory test heating curves.

One of the responsibilities of a technical committee is, wherever applicable, to make use of
basic safety publications in the preparation of its publications.

2 Normative references

The following referenced documents are indispensable for the application of this document.
For dated references, only the edition cited applies. For undated references, the latest edition
of the referenced document (including any amendments) applies.

IEC Guide 104:1997, The preparation of safety publications and the use of basic safety
publications and group safety publications

ISO/IEC 13943:2000, Fire safety — Vocabulary





